

**ÉFOÉSZ BAZ MEGYEI ÉRDEKVÉDELMI EGYESÜLETE Miskolc**  
**KORONAVÍRUS JÁRVÁNY AKTUÁLIS HÍREI** (Forrás: MTI, [www.koronavirus.gov.hu](http://www.koronavirus.gov.hu) )

„A sikeres védekezésnek és a lakosság átoltottságnak köszönhetően a járvány ötödik hulláma visszahúzódóban van, ezért a még meglévő korlátozások is megszűnnek. 2022. 03. 07-től a maszkviselési kötelezettség megszűnik a bevásárlóközpontokban, a postákon, az ügyfélszolgálatokon, a színházakban, a mozikban, a múzeumokban és sportrendezvényeken, valamint a vendéglátó egységek dolgozóinak sem kell maszkot viselniük munkájuk során.

A fentiekén túl megszűnik minden olyan korlátozás, amely védettségi igazolványhoz kötötte valamely hazai szolgáltatás igénybevételét. Megszűnnek a rendezvényekre vonatkozó korlátozások, nem kell már védettségi igazolvány sportrendezvényre, kulturális rendezvényekre, zenés- táncos rendezvényre, 500 főnél nagyobb létszámú szabadtéri rendezvényekre sem. A Magyarország területére történő beutazással kapcsolatos korlátozások is feloldásra kerülnek.

A védettségi igazolvány kiállítására és érvényességre vonatkozó szabályok nem változnak, hisz azok az uniós COVID igazolványra vonatkozó szabályozással összhangban kerültek kialakításra, az uniós országok pedig továbbra is maguk határozzák meg, hogy COVID igazolványhoz kötik-e az országba való belépést.

A kormány továbbra is biztosítja az oltás lehetőségét mindenkinek, aki élni szeretne az oltás lehetőségével. Az oltás felvétele a kórházi oltópontokon, a házi orvosoknál és a házi gyermekorvosoknál továbbra is lehetséges. A regisztrációs és az időpontfoglaló honlap folyamatosan nyitva áll, márciusban is minden héten lesznek oltási akciónapok.

Az oltás felvétele továbbra is elvárt az egészségügyi és a szociális dolgozóktól, valamint a honvédelemben, de a közigazgatás többi területén feloldásra kerül. (Kormányzati Tájékoztatási Központ, 2022. 03. 04.) (Forrás: [www.koronavirus.gov.hu](http://www.koronavirus.gov.hu) )

Márciusban is minden csütörtökön (14-18 óra), pénteken (14-18 óra) és szombaton (10-18 óra) lesz oltási akció az oltópontokon! A kórházi oltópontokon minden még rendelkezésre álló vakcina van: Pfizer, Sinopharm, Moderna, Janssen, AstraZeneca. Természetesen a háziorvosok is folytatják az oltást a rendelési időben, illetve a rendelési időn kívül is szervezhetnek oltási akciónapokat, a háziorvos ad erről tájékoztatást.

Az egészségügyi és szociális intézményekben enyhültek a látogatás feltételei. A miniszteri utasítás szerint azonban a látogatóknak kötelező a maszk viselése a kórház és a szociális intézmények egész területén. Egy beteghez naponta legfeljebb két látogató érkezhetsz 30 percre, míg egy hozzátartozó esetén a látogatási idő 60 percig terjedhet. Amennyiben a látogatás szabadtéren is kivitelezhető, az érkezők száma nem korlátozott. A koronavírus-fertőzés miatt kezelt betegek továbbra sem látogathatók, de a kórház vezetése egyedi méltányosság alapján engedélyezhet látogatást. A járványügyi korlátozások módosításának, kivezetésének köszönhetően a jövőben az általános járványügyi, közegészségügyi szabályok betartása mellett az egészségügyi, köznevelési és szociális ágazatban személyes jelenléttel is megtarthatók a szakmai konferenciák, fórumok, előadások, továbbképzések, tanfolyamok és tréningek. (Forrás: MTI, 2022. március 7.)

A sikeres védekezésnek és a magas átoltottságnak köszönhetően a járvány ötödik hulláma leszálló ágban van, csökken a kórházi ellátást igénylő betegek száma, így az egészségügyi szolgáltatások is visszatérhetnek a normál működésükhöz. Az új koronavírusos betegek ellátását az erre kijelölt kórházak végzik, a járvány miatt halasztott műtéteket és kezeléseket a kórházak folyamatosan végzik, és emellett továbbiakban is biztosítják az kórházi oltópontok működését. **OLTAKOZZUNK!**

Miskolc, 2022. február-március eleje

Dr.Szabó Mária elnök



**A KORONAVÍRUS JÁRVÁNY FONTOS HÍREI** (Forrás: MTI, [www.koronavirus.gov.hu](http://www.koronavirus.gov.hu))  
**KÖNNYEN ÉRTHETŐEN**

A járványhelyzet javult, mert

betartottuk a szabályokat és

oltakoztunk. Ezért:március 7-től

nem kell maszkot hordani

a bevásárlóközpontokban,

a postákon, az ügyfélszolgálatokon,

a színházakban, a mozikban, a múzeumokban,

a sportrendezvényeken,.

A vendéglátó helyeken dolgozóknak

sem kell maszkot viselniük munkájuk során.

Nem kell védettségi igazolvány sportrendezvényre,

kulturális rendezvényekre, zenés- táncos rendezvényre,

500 főnél nagyobb létszamos szabadtéri rendezvényekre sem.

Alik nincsenek beoltva, vegyék fel az oltást,

mert jöhet újabb járvány.

Beszéljenek a háziorvossal!

Az egészségügyi és szociális intézményekben is

enyhültek a látogatás feltételei, azonban

a látogatóknak kötelező a maszk viselése

a kórház és a szociális intézmények egész területén.

Miskolc, 2022. február

Dr.Szabó Mária elnök